



泰勒·麦克金利

哈里猎手

■猎物:威廉之弟哈里

■目标:嫁给哈里,进入王室

■方法:各大夜店蹲点,吸引哈里的注意

她在夜总会蹲点

伦敦的Mahiki夜总会里,美国女孩考特妮·弗莱明在人群中穿梭。虽然四周聚集着年轻的英国贵族,播放的音乐非常有感染力,之前喝的鸡尾酒劲已开始发作,但考特妮依然努力让自己精神集中,因为她是带着任务而来的,这个任务不容分心。她的目的就是——找到、引诱、最终嫁给哈里王子。

考特妮不是心血来潮的女学生,从加州来到英国之前,她花了很长时间找出英国王室成员最喜欢去的几个场所。打包行李时,她再三确认带上了黑色饰花低胸连衣裙,因为她肯定自己穿上这件裙子后能吸引哈里王子的注意。

在美国,有一小群态度坚决的“哈里猎手”,考特妮就是其中之一。有些女孩为此争取到了交换学生的机会,有些女孩则用自己或父母的钱去英国长期旅行。

下个月,哈里王子的哥哥威廉王子就要和凯特结婚了,令她们高兴的是,凯特原本是跟她们一样的普通人。这也令她们感到焦虑,因为“现在哈里王子是最后的、唯一的机会了”。

她与其他男孩约会

“

4月29日,英国威廉王子将与凯特·米德尔顿走进婚礼的殿堂。在凯特得偿所愿之时,也会有万千少女因梦碎而落泪。从此,世界上少了一个英俊又高贵的黄金单身汉,但同时会有更多人将目光投向威廉的弟弟哈里王子,继续做麻雀变凤凰的美梦。

4月的王室婚礼并未让21岁的女孩泰勒·麦克金利不知所措,她是一名大学生,最近开始了在英国莱斯特大学的学习。泰勒很认真地进行着进入王室的准备,她阅读《皇室》之类的杂志,学习君主制历史,她甚至不跟男孩约会,因为她认为“要嫁入王室必须历史清白”。现在,她常常在周末跟同学去哈里王子最喜欢的餐馆,等待命运的眷顾。

她们也有“B计划”

在过去的两个夏天里,考特妮一直参加英国贵族云集的活动,如亨利皇家赛船会等,并积极地结识英国社会的上层人士。由于没有高贵的血统,考特妮

给自己塑造了一个典型的加州女孩形象,并认为这种形象会受到王子的青睐。为了达到这一效果,考特妮掌握了“文明饮酒”的艺术,即能在喝完一整瓶香槟的情况下仍能与他人谈天说地。英国贵族、单身汉斯凯勒·埃文斯称,在一英里之外他就能分辨出“哈里猎手”。

考特妮的努力尚未有成果,但她相信,既然已渗透到英国上层社会的社交圈,那么与哈里王子面对面只是时间问题。就算不能嫁给哈里王子,她还有“B计划”——嫁给一个英国贵族。毕竟,在追逐哈里王子的过程中,她已经结识了不少上层人物。



哈里王子

威廉凯特婚礼流程揭秘

婚礼时间

结婚仪式将于2011年4月29日上午11点在英国伦敦的威斯敏斯特教堂举行,这时是纽约时间的上午6点,巴黎时间的中午12点。仪式持续时间约为1个小时。

婚礼地点

新娘凯特将乘坐劳斯莱斯幻影轿车抵达威斯敏斯特教堂,她很有可能从伦敦的某座王室宫殿或某家高级酒店出发,而威廉王子则会从自己的官邸克拉伦斯宫出发。威斯敏斯特教堂有700多年的历史,能容纳2200人。

关键人物

英国坎特伯雷大主教罗恩·威廉斯将主持威廉和凯特的婚礼,伦敦主教理查德·沙特尔将发表致辞,沙特尔是英国温莎家族的朋友,也曾在2007年戴安娜王妃的纪念仪



伴娘皮帕

式上发表演说。威廉王子选择了自己的弟弟哈里王子作为婚礼的伴郎,婚礼伴娘则是凯特的妹妹皮帕。

婚礼宾客

约有1900人收到了参加婚礼的邀请,其中大部分是威廉和凯特的亲朋好友。其他宾客是外国王室成员、国家元首等。瑞典王室已确定收到了婚礼请柬,日本皇室因大地震而无法参加婚礼。受到最大冷落的是约克公爵安德鲁王子的前妻萨拉·弗格森,她未被邀请参加婚礼。

马车游行

结婚仪式结束后,新人将乘坐马车返回白金汉宫,届时将有一个由5辆马车组成的游行队伍,沿着事先设定好的路线返回并接受民众的祝福。

招待宴会

英国女王伊丽莎白将在白金汉宫举行午餐会,款待参加婚礼的亲朋好友。按照传统,在午餐招待会开始前,新婚夫妇将在白金汉宫的阳台上公开露面,全世界都很期待他们在此浪漫一吻。

当天晚上,威廉王子的父亲查尔斯将在白金汉宫举行晚宴。 快报记者 李欣 编译

中国电信天翼 3G 迎来两周年

跨步进入智能时代,天翼携手厂商促进 3G 产业链繁荣发展



3月23日,中国电信江苏公司在南京召开天翼上市两周年新闻发布会,两年来,天翼3G已经在江苏全省取得了广泛的关注,截止到2011年2月底,天翼3G手机用户突破200万。天翼的绿色环保、丰富应用、优质网络、时尚终端……都给人们留下了深刻的印象。尤其是缤纷多彩的增值业务与层出不穷的天翼终端,让人们对于3G有了更加直观的认识和感受。此外,天翼3G业务日益完备,全省天翼3G基站数超过2万个,网络已覆盖全省所有地域。天翼3G智能手机也开始占领手机终端的高地,天翼3G引领着广大消费者进入了一个智能机的大时代。

笔者在发布会现场看到,摩托罗拉、三星、酷派、苏宁电器、乐语等主要终端、渠道、代理商等合作伙伴均出席了发布会,两年来天翼携手厂商对3G产业链的繁荣发展起到了极大的推进作用。

生活: 天翼 3G 改变百姓生活

2009年3月23日,中国电信江苏公司在全国三大通信运营商的省级运营企业中率先实现3G规模化商用,全省13个地市同步迈入移动

互联网时代。之后的两年时间,天翼3G不断推出多项增值业务,从生活、工作、休闲、娱乐等多方面将3G应用带到了人们身边。

189邮箱、天翼LIVE、手机报、爱音乐、天翼视讯、天翼宽带、天翼空间、天翼阅读……这些天翼业务渗透到人们生活的方方面面,手机看电视剧、看大片、看书、玩游戏、写邮件、写博客、订票订餐……越来越便捷,天翼手机已经在生活中扮演了重要的角色,成为工作生活不可或缺的一部分。

2009年12月,天翼公交翼机通亮相南京和苏州,老百姓乘坐公交和地铁,只要用天翼手机就能完成刷卡功能,天翼手机还可以在超市、商场等很多地方刷卡消费,为老百姓提供方便。目前全省天翼翼机通用户已经达到50万。

2010年,天翼宽带品牌全新上市,无论是有线宽带还是无线宽带,都以速度和品质赢得了客户的赞誉,一路领跑,在江苏已完成光网城市建设,为客户呈现精彩绝伦的互联网世界!在全省所有城市、行政村,均已实现光纤覆盖,城市住宅小区已经实现100M入户!天翼宽带-Wifi网络,全省热点13000多个,覆盖100%的交通枢纽,95%的

校园以及绝大多数酒店宾馆,最高上网速率可达54M!

天翼3G业务还在不断丰富和壮大,天翼爱游戏因为有了三国杀Online的加入,将最流行的桌游植入手机,为时尚一族开辟了新的通道;天翼院线通为喜欢看电影的客户提供了一个全新的平台,选影院选影片选座位购票,都可以在网上完成,将电子商务的便捷性与天翼3G进行完美融合;天翼爱冲印手机版也已经正式上线,冲印照片不仅可以通过网络进行,还可以通过天翼手机进行,更加方便直接……

时尚: 智能手机打造智慧时代

中国电信除了不断开辟发展新业务,还在手机终端上狠下工夫,两年来,天翼终端不断发展,现在,智能机已经占领了一分天下,一个属于智能机的时代渐渐走近。目前,天翼手机已有100个品牌,机型1000款,天翼3G手机70个品牌,机型300款。天翼手机终端已经在手机市场占领了重要部分,为消费者提供了更多选择。

说到天翼3G智能手机,首先要提的就是Android系统,它拥有数十万个手机应用,覆盖工作生活的方方面面,涉及娱乐、商务、生活、社交等等,且免费软件比例高达95%。Android系统的丰富应用也让人叹为观止,在线读书、谷歌地图、大众点评网、三国杀、手机QQ、开心网、天涯社区、豆瓣电台、新浪新闻、天翼视讯等精彩应用,在手机上读书、查资料、玩游戏、听音乐、看影视视频等都可以,而且速度很快,充分展现天翼3G网络的优势。

新的一年,更多中国电信天翼终端亮相,使用Android系统的机型成为一大亮点,其中,大屏机皇摩托-ME811的出场更是为所有数码迷们带来了不小的惊喜。除机皇现身

之外,摩托-XT806、三星-I909、摩托-XT800、三星-I899、联想-3GC101、海信-EG968、中兴-R750、华为-C8600、中兴-N600、华为-C8500等手机均是Android系统带来的作品,引领广大消费者进入智能机时代。

2011年上半年,中国电信还将联合国际、国内品牌推出多款中高端智能机产品,覆盖普及型、时尚型、商务型、旗舰型,为智能手机年提供有力的终端保障。

业内: 推进 3G 产业链繁荣发展

两年来,中国电信天翼不断推出新终端,三星、摩托罗拉、HTC等品牌的手机深受消费者喜爱。今后,中国电信江苏公司与终端、渠道、代理商等合作伙伴将继续保持3G战略合作联盟,为天翼3G的发展共同努力。

渠道合作商苏宁电器和乐语均表示,与江苏电信一直保持着良好的合作关系,双方在手机销售、无线网卡促销等方面进行合作,发挥各自优势,为消费者提供手机销售、入网充值、增值服务、手机维修的一站式服务,既开拓了市场,也方便了消费者,取得了良好的效果。2011年,还将持续保持双方的合作,强强联手,共同服务好广大消费者。

三星、摩托罗拉等终端生产商也表示,将在2011年继续加大市场研究和研发投入,全力支持江苏电信终端市场需要,推出更多适合各消费层需求的终端,让更多消费者都能用上天翼3G。

3G时代的竞争表现为产业链的竞争。中国电信江苏公司联合产业链上下游的合作伙伴,不断创新移动互联网时代的商业模式,携手促进产业链的繁荣发展,为广大客户带来移动互联网时代的精彩体验。

【相关链接】

天翼 3G 大事记:

- 2008年10月1日,中国电信正式启动移动新业务,标志着电信新移动时代的到来,“让世界触手可及”的企业使命将得到更完美的诠释!
- 2008年11月1日,中国电信江苏公司全面推出我的e家融合套餐,e家用户畅享通话和高速宽带自由通信的全新乐趣。
- 2008年11月26日,中国电信移动业务品牌“天翼”上市,189新号段在江苏正式放号。
- 2009年1月7日,中国电信获得CDMA2000第三代移动通信业务经营牌照。
- 2009年3月23日,中国电信江苏公司率先实现天翼3G业务商用。
- 2009年9月30日,中国电信出台取消天翼全国漫游价的利好消息。
- 2009年10月底,天翼3G乐享套餐隆重上市。
- 2009年11月,天翼视讯业务正式商用。
- 2009年12月,中国电信“公交翼机通”亮相南京和苏州。
- 2010年1月,中国电信江苏公司大幅降低手机上网资费,升级手机上网套餐内容。
- 2010年2月,天翼3G明星机——互联网四通道手机——摩托XT800等机型上市。
- 2010年5月,中国电信天翼宽带品牌上市,进入“光速时代”。
- 2010年7月,中国电信江苏公司天翼用户数突破1000万。
- 2011年1月8日,180新号段在江苏正式放号。
- 2011年1月20日,搭载Android系统MOTO ME811巨屏极速机皇正式上市
- 2011年3月,天翼3G用户突破200万,天翼手机绚丽丰富,品牌数超过100个,型号超过1000款。